

菏泽2011年度首席技师评选结果出炉——

钳工成了“状元郎”

本报菏泽10月26日讯(记者李凤仪)“钳工也能当上‘状元郎’。”菏泽市2011年10名首席技师评选结果26日正式公布,这10名首席技师职业工种涉及了维修电工、美发师、中式烹饪师、钳工等行业,可谓三百六十行,行行出状元。

获得此次荣誉的10名首席

技师,他们每一个人在各自的岗位上都作出了不平凡的成绩。钳工马宝东获得省级化工行业职业技能大赛三等奖,还发表了不少论文;美发师梁征民有一手出神入化的吹、烫、剪手艺,曾获得山东美博会发型化妆设计组冠军……

“我从事美容十几年,一开

始家人很反对,认为理发没有多少出息。然而,现在很多顾客都找上门来点名让我给他们做美容美发,受到很多人的尊敬,让我从中也找到一种成就感。”美容师杜长林表示获得首席技师的荣誉让她很开心,同时会继续做好本职工作,为更多人服好务,带给他们快

乐。
“这些首席技师的个人职业技能都是在国内同行业中处于领先,市内同行业中处于拔尖水平的。还有的是刻苦钻研技术,具有绝招绝技的,在技术上有重大发明创造或重大技术创新,并取得重大经济效益和社会效益的。”菏泽市人社

局相关负责人说。

据悉,首席技师是菏泽市技能人才的最高荣誉,管理期限为4年,入选者每月享受500元津贴。所在企业和单位每年安排菏泽市首席技师为期20天的带薪休假;菏泽市首席技师在管理期间,根据个人意愿可暂不办理退休手续。

菏泽市创业青年俱乐部首次举行交流会,企业家、YBC团队成员畅谈——

“想创业,你就来吧”



▲菏泽创业青年俱乐部活动现场。李凤仪 摄

本报菏泽10月26日讯(记者李凤仪)“你如果具有创业激情与理想却没有资金,菏泽市创业就业促进会帮你圆梦。”26日上午,经创促会和团市委主办,菏泽市创业青年俱乐部交流互动活动在鑫正钢结构公司召开。在现场,导师、创业青年、企业家、创促会、YBC团队工作人员等相互交流。曾获得YBC资金扶持的15位青年现场交流创业心得,成功人士讲述自己的创业经验,并指导青年创业。

“我从事的是养猪行业,一年净利润六七十万。”“我从事肉鸭养殖,第一批刚卖了,赚了一万多,感谢导师对我的指导。”“我感觉盆栽果树是

个有潜力的行业,可以系统规模地进行栽培。”现场15名创业青年每人曾获得项目扶持资金5万元的无息贷款,他们纷纷表达自己的创业干劲和交流创业过程中的心得。

据菏泽创业就业促进会会长孔令昌介绍,YBC模式标准是指导公益组织扶持青年成功创业的方法,是由政府倡导,部门发起,社会各界共同参与,通过汇集工商界资源,为缺乏机会创办和发展企业的青年人,提供无利息、无抵押、免担保的创业启动资金和“一对一”的导师辅导。

凡是认为有符合YBC扶持项目基本条件的人都可以口头或书面提出申请,经过预审后,面试导师根据

申请人的创业意愿、综合素质、商业计划的真实性和可操作性进行调研和评估。经过复审后,创业办公室将为获得扶持的申请人配备“一对一”导师,特别是“一对一”的导师都是创业成功人员,是社会精英。同时,是青年创业者们在创业过程中的领路人,会协助青年创业者分析市场,寻找和判断商业机会。

“其实,很多大企业都是从小开始做起来的,在创业的过程中坚持到底,做事之前先去研究。不管从事什么行业,都要诚信经营,依法纳税。”菏泽天羽量贩商贸公司总经理彭立波现场赠给创业青年们8个字“目的、目标、策略、步骤”。

◎谈创业◎

天羽量贩商贸公司总经理彭立波——
要做企业家,必修财务课

我初中时候特别想买一辆新的自行车,但是家里没钱。我就利用假期打工,春节期间卖鞭炮,最终挣得了人生的第一桶金160元,从这以后激发了我创业的梦想。

1988年毕业后分配到菏泽百货站,直到1997年下岗,从仓库保管员到配货员,从主任到部门经理,几乎把百货站所有岗位全干完了,其中做会计的五年给我很深的印象,那就是,想把事业做好一定要先学习财务原理。学习财务可以使人头脑清晰,从商必须要先算清账。

现在创业青年还都在创业初期,但是企业做大了,就要把财务理清,服务做好,才能最终坚持下去。

创业青年陈格显——

为社会提供优质放心的食品

我作为80后,来自农村,干过建筑工、猪场技术员等,当中也吃过不少苦。2000年在菏泽农校畜牧兽医专业毕业,毕业后在北京大型猪场担任过技术员,当时激起了我创业的想法,当打工有了一定积蓄时,于是回到郟城老家开办了一家养猪场。

目前生猪每年出栏一千多头,净利润有六七十万吧。出栏的生猪瘦肉率高,无药残,不添加任何违禁药品和激素,为无公害绿色猪肉。计划在三年内开设一家自己的无公害猪肉专卖店,为社会提供无公害绿色放心肉,这也是我对社会的一点小小贡献吧。

皇家园林,雕琢大美

中南集团 生态人居的践行者

全冠移植 同纬度采购

社区内选用的优质成品园林,都是来自于严苛标准下的全冠采购移植,对树木的高度、胸径、冠幅等都有严格统一的要求。而为了保证移植的成功,中南集团从源头抓起,对每棵大树实行“一树一档”制度,对大树起挖、种植过程、养护状态做全过程的跟踪记录,而在运输过程中,每棵大树更是独享“专车”待遇,因有非同寻常的严格标准,才有中南园林的傲视同侪。

中南集团的工程师会奔赴全国各地与项目同纬度区域,寻找气候条件、生长环境等与产品匹配的优秀高大植物。为了保证植物的成活率,会先将这些植物从其原址的山上移植到山下的苗圃,而后再移植到中南的苗圃,最后才被移植到项目所在的小区,颇费周折的“三级跳”,只为让居住者提前20

年享受高品质园林生活。

手工铺装 360度成树定位

在中南,社区园林路上的地砖,每一块都是由工人精心挑选并铺设而成,中南还聘请高级工匠师,采用纯手工方式完成部分外墙粉刷及文化石铺装,更在每天的工作中予以严格把关,保证实现外墙纹路的一致性,处处透露出手工打磨的精致感。

在中南,每一株种植下去的树木,也不是简单的安插与摆放,而是以最自然的方式生长在那里。为了保证植物在居者视线里的美感,中南会从它的角度、姿态、冠状等多个因素充分考虑,同时考虑不同景观植物组合的不同效果,这种业内罕见的种植功课,被称作“360度成树定位”。

四季异景 五层垂直绿化

中南的景观设计师认为:社区的颜色也是心情的颜色。由此,社区内景观营造倾向于选取季节性变化丰富的物种,按常绿与落叶树种黄金比例科学种植,不同树种花卉分时绽放,春、夏、秋、冬将呈现截然不同的异色景观,真正实现人与自然和谐共生。

在中南的社区,“绿化率”其实是最不重要的经济指标,因为“5层垂直绿化”已经是中南作品的标准配置。第一层:高7-8米,胸径20公分以上的大乔木;第二层:4-5米高的小乔木、大灌木;第三层:2-3米高的灌木;第四层:花卉、小灌木,这是园林内最有特色、层次最为丰富的部分;第五层:草坪、地被。通过这5层垂直绿化,营造出富有强烈生命气息的生活体验。

灵动喷泉 主题雕塑

在欧洲园林中,喷泉往往是

结合了神话故事或民间传说,如凡尔赛宫著名的太阳神喷泉、俄国彼得宫带雕像群的大瀑布喷泉等,也有一些寓意深刻的喷泉小品,如布鲁塞尔的于连喷泉等,带给人的不止是视觉的享受,更含有深厚的文化理念,中南园林景观中多姿多彩的喷泉也是整个园林的点睛之笔。

此外,中南还关注业主们出入来往每一处的景观布点,营造贴近业主日常生活的景观氛围。采用大间距的布局方式,在楼栋之间塑造精致景观,同时糅合西班牙园林经典元素,布置雕塑、四季花架、休息凉亭、前庭后院等,原型再现西班牙园林的浪漫与精致,打造生态人居典范,畅享无限尊崇生活。

在不久的将来,在菏泽,豪宅、美景您也可以一并据为己有,您可以在中南小区内欣赏景观,享受最佳的生活方式。(齐讯)

作为中国新兴城市综合运营商的中南集团(股票代码:000961)深知,享受生活的真谛是能够将生活融入自然中,而社区内的园林景观,将是陪伴您一生的风景,是享受自然的源泉。因此每个项目都会邀请国内知名景观设计公司倾心打造,采用西班牙园林设计精髓和东方的自然神韵相融合,精心雕琢西班牙皇家风情园林,悉心打造生态人居典范。让我们细细讲述中南集团打造的皇家园林的特色之处。